



各 位

平成27年 5月25日

会 社 名	鬼怒川ゴム工業株式会社
代 表 者 名	取締役社長 関山 定男
コード番号	5196 東証第一部
問 合 せ 先	執行役員 嶋津 智昭
電 話	043-259-3114

(訂正・数値データ訂正) 「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年5月8日 15時に発表しました表記開示資料について、訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

(1) サマリー情報関係

「(1) 連結経営成績」の「総資産経常利益率」欄の「27年3月期」の比率に誤りがありましたので、訂正するものであります。

(2) サマリー情報関係

「(2) 連結財政状態」の「総資産」及び「自己資本比率」欄の「27年3月期」の金額及び比率に誤りがありましたので、訂正するものであります。

(3) 経営成績・財政状態に関する分析関係

3ページ「財政状態に関する分析」の「①資産、負債及び純資産の状況」の金額に一部誤りがありましたので、訂正するものであります。

(4) 連結貸借対照表関係(添付資料)

7ページ「(1) 連結貸借対照表」の「当連結会計年度(平成27年3月31日)」の「資産の部」の「流動資産」の「その他」及び「流動資産合計」、「資産合計」、「負債の部」の「流動負債」の「その他」及び「流動負債合計」、「負債合計」、「負債純資産合計」欄の金額に誤りがありましたので、訂正するものであります。

(5) (セグメント情報等) 関係

16ページ「(セグメント情報等)」の「3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報」の「当連結会計年度(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)」の「米州」の「セグメント資産」欄の金額に一部誤りがありましたので、訂正するものであります。

(6) (1株当たり情報) 関係

20ページ「(1株当たり情報)」の「(注)」の金額に一部誤りがありましたので、訂正するものであります。

(7) 添付資料関係

参考資料「2. 貸借対照表」の「当期」の「資産の部」の「流動資産」、「その他」及び「合計」、「負債・純資産の部」の「流動負債」、「その他」、「負債計」及び「合計」欄の金額に誤りがありましたので、訂正するものであります。また、「注) 主なB/S指標」欄の数値に一部誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線で示しております。

(1) サマリー情報関係

1. 平成27年3月期の連結業績（平成26年4月1日～平成27年3月31日）

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	63.81	63.66	12.8	11.1	9.1
26年3月期	69.83	69.73	16.8	14.7	9.8

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	63.81	63.66	12.8	11.2	9.1
26年3月期	69.83	69.73	16.8	14.7	9.8

(2) サマリー情報関係

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	72,975	38,021	50.4	546.67
26年3月期	61,038	31,535	50.0	453.90

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	71,371	38,021	51.5	546.67
26年3月期	61,038	31,535	50.0	453.90

(3) 経営成績・財政状態に関する分析関係

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて現金及び預金が17億4千9百万円、受取手形及び売掛金が39億7千2百万円増加したことなどにより、67億8千万円増加の386億円となりました。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて有形固定資産が29億9千万円、投資有価証券が14億2千8百万円増加したことなどにより、51億5千5百万円増加の343億7千4百万円となりました。

この結果、総資産は、前連結会計年度末に比べて119億3千6百万円増加の729億7千5百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて支払手形及び買掛金が5億8千2百万円、短期借入金及び1年内返済予定の長期借入金が22億5千7百万円増加したことなどにより、47億9千万円増加の238億2千6百万円となりました。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて長期借入金が8億6千7百万円増加したことなどにより、6億5千9百万円増加の111億2千7百万円となりました。

この結果、負債合計は、前連結会計年度末に比べて54億4千9百万円増加の349億5千3百万円となりました。

(訂正後)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて現金及び預金が17億4千9百万円、受取手形及び売掛金が39億7千2百万円増加したことなどにより、51億7千7百万円増加の369億9千7百万円となりました。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて有形固定資産が29億9千万円、投資有価証券が14億2千8百万円増加したことなどにより、51億5千5百万円増加の343億7千4百万円となりました。

この結果、総資産は、前連結会計年度末に比べて103億3千2百万円増加の713億7千1百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて支払手形及び買掛金が4億6千6百万円、短期借入金及び1年内返済予定の長期借入金が22億5千7百万円増加したことなどにより、31億8千7百万円増加の222億2千2百万円となりました。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて長期借入金が8億6千7百万円増加したことなどにより、6億5千9百万円増加の111億2千7百万円となりました。

この結果、負債合計は、前連結会計年度末に比べて38億4千6百万円増加の333億5千万円となりました。

(4) 連結貸借対照表関係 (添付資料)

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,424,339	6,173,518
受取手形及び売掛金	17,188,425	21,160,747
商品及び製品	1,392,679	1,521,419
仕掛品	1,292,862	1,357,969
原材料及び貯蔵品	2,655,705	3,004,670
繰延税金資産	500,152	426,772
その他	4,408,037	5,021,658
貸倒引当金	△42,474	△66,142
流動資産合計	31,819,728	38,600,614
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	20,304,260	20,990,602
減価償却累計額	△15,140,661	△15,372,891
建物及び構築物 (純額)	5,163,598	5,617,711
機械装置及び運搬具	32,269,979	36,794,477
減価償却累計額	△26,370,324	△28,299,088
機械装置及び運搬具 (純額)	5,899,654	8,495,388
工具、器具及び備品	15,183,144	15,885,655
減価償却累計額	△14,374,346	△14,908,732
工具、器具及び備品 (純額)	808,797	976,922
土地	10,456,799	10,786,510
建設仮勘定	1,827,832	1,270,984
有形固定資産合計	24,156,683	27,147,518
無形固定資産		
のれん	163,573	108,604
その他	454,480	470,842
無形固定資産合計	618,054	579,446
投資その他の資産		
投資有価証券	3,794,932	5,223,392
長期貸付金	128,705	212,362
繰延税金資産	218,651	692,381
その他	334,362	562,607
貸倒引当金	△32,184	△43,123
投資その他の資産合計	4,444,466	6,647,619
固定資産合計	29,219,204	34,374,585
資産合計	61,038,933	72,975,199

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	8,245,306	8,828,246
短期借入金	4,452,772	6,762,871
1年内返済予定の長期借入金	682,950	630,400
未払費用	1,483,592	1,295,943
未払法人税等	1,464,198	1,533,407
賞与引当金	863,190	852,395
その他	1,843,444	<u>3,922,944</u>
流動負債合計	19,035,454	<u>23,826,207</u>
固定負債		
長期借入金	3,392,182	4,260,171
繰延税金負債	339,502	294,979
再評価に係る繰延税金負債	1,987,948	1,842,720
役員退職慰労引当金	38,383	42,976
退職給付に係る負債	4,360,512	4,382,069
資産除去債務	82,626	82,626
その他	267,318	222,172
固定負債合計	10,468,473	11,127,716
負債合計	29,503,928	<u>34,953,924</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,654,585	5,654,585
資本剰余金	849,597	849,597
利益剰余金	21,269,441	24,218,835
自己株式	△34,487	△37,817
株主資本合計	27,739,136	30,685,200
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	81,409	134,355
土地再評価差額金	2,471,580	2,616,808
為替換算調整勘定	1,937,413	4,058,697
退職給付に係る調整累計額	△1,718,001	△751,010
その他の包括利益累計額合計	2,772,401	6,058,851
新株予約権	57,981	87,882
少数株主持分	965,486	1,189,341
純資産合計	31,535,005	38,021,275
負債純資産合計	61,038,933	<u>72,975,199</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,424,339	6,173,518
受取手形及び売掛金	17,188,425	21,160,747
商品及び製品	1,392,679	1,521,419
仕掛品	1,292,862	1,357,969
原材料及び貯蔵品	2,655,705	3,004,670
繰延税金資産	500,152	426,772
その他	4,408,037	3,418,057
貸倒引当金	△42,474	△66,142
流動資産合計	31,819,728	36,997,013
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	20,304,260	20,990,602
減価償却累計額	△15,140,661	△15,372,891
建物及び構築物（純額）	5,163,598	5,617,711
機械装置及び運搬具	32,269,979	36,794,477
減価償却累計額	△26,370,324	△28,299,088
機械装置及び運搬具（純額）	5,899,654	8,495,388
工具、器具及び備品	15,183,144	15,885,655
減価償却累計額	△14,374,346	△14,908,732
工具、器具及び備品（純額）	808,797	976,922
土地	10,456,799	10,786,510
建設仮勘定	1,827,832	1,270,984
有形固定資産合計	24,156,683	27,147,518
無形固定資産		
のれん	163,573	108,604
その他	454,480	470,842
無形固定資産合計	618,054	579,446
投資その他の資産		
投資有価証券	3,794,932	5,223,392
長期貸付金	128,705	212,362
繰延税金資産	218,651	692,381
その他	334,362	562,607
貸倒引当金	△32,184	△43,123
投資その他の資産合計	4,444,466	6,647,619
固定資産合計	29,219,204	34,374,585
資産合計	61,038,933	71,371,598

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	8,245,306	8,828,246
短期借入金	4,452,772	6,762,871
1年内返済予定の長期借入金	682,950	630,400
未払費用	1,483,592	1,295,943
未払法人税等	1,464,198	1,533,407
賞与引当金	863,190	852,395
その他	1,843,444	<u>2,319,343</u>
流動負債合計	19,035,454	<u>22,222,607</u>
固定負債		
長期借入金	3,392,182	4,260,171
繰延税金負債	339,502	294,979
再評価に係る繰延税金負債	1,987,948	1,842,720
役員退職慰労引当金	38,383	42,976
退職給付に係る負債	4,360,512	4,382,069
資産除去債務	82,626	82,626
その他	267,318	222,172
固定負債合計	10,468,473	11,127,716
負債合計	29,503,928	<u>33,350,323</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,654,585	5,654,585
資本剰余金	849,597	849,597
利益剰余金	21,269,441	24,218,835
自己株式	△34,487	△37,817
株主資本合計	27,739,136	30,685,200
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	81,409	134,355
土地再評価差額金	2,471,580	2,616,808
為替換算調整勘定	1,937,413	4,058,697
退職給付に係る調整累計額	△1,718,001	△751,010
その他の包括利益累計額合計	2,772,401	6,058,851
新株予約権	57,981	87,882
少数株主持分	965,486	1,189,341
純資産合計	31,535,005	38,021,275
負債純資産合計	61,038,933	<u>71,371,598</u>

(5) (セグメント情報等) 関係

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(訂正前)

(単位: 千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額
	日本	米州	アジア	計		
売上高						
外部顧客への売上高	43,361,072	12,719,303	20,055,387	76,135,763	—	76,135,763
セグメント間の内部 売上高又は振替高	2,955,529	47,155	557,984	3,560,669	△3,560,669	—
計	46,316,601	12,766,459	20,613,371	79,696,433	△3,560,669	76,135,763
セグメント利益 又は損失(△)	3,976,556	△134,704	3,053,559	6,895,410	34,842	6,930,253
セグメント資産	51,339,298	<u>12,678,197</u>	24,517,375	<u>88,534,872</u>	△15,559,672	<u>72,975,199</u>
その他の項目						
減価償却費	1,069,861	403,338	764,598	2,237,798	△2,085	2,235,713
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	1,166,037	1,708,183	1,595,550	4,469,772	—	4,469,772

(訂正後)

(単位: 千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額
	日本	米州	アジア	計		
売上高						
外部顧客への売上高	43,361,072	12,719,303	20,055,387	76,135,763	—	76,135,763
セグメント間の内部 売上高又は振替高	2,955,529	47,155	557,984	3,560,669	△3,560,669	—
計	46,316,601	12,766,459	20,613,371	79,696,433	△3,560,669	76,135,763
セグメント利益 又は損失(△)	3,976,556	△134,704	3,053,559	6,895,410	34,842	6,930,253
セグメント資産	51,339,298	<u>11,074,597</u>	24,517,375	<u>86,931,271</u>	△15,559,672	<u>71,371,598</u>
その他の項目						
減価償却費	1,069,861	403,338	764,598	2,237,798	△2,085	2,235,713
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	1,166,037	1,708,183	1,595,550	4,469,772	—	4,469,772

(6) (1株当たり情報) 関係

(1株当たり情報)

(訂正前)

(注) 「会計方針の変更」に記載のとおり、退職給付会計基準等を適用し、退職給付会計基準第37項に定める経過的な取扱いに従っております。

この結果、当連結会計年度の1株当たり純資産額が、9円42銭減少し、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額はそれぞれ、0円51銭及び0円52銭増加しております。

(訂正後)

(注) 「会計方針の変更」に記載のとおり、退職給付会計基準等を適用し、退職給付会計基準第37項に定める経過的な取扱いに従っております。

この結果、当連結会計年度の1株当たり純資産額が、9円42銭減少し、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額はそれぞれ、0円52銭増加しております。

(7) 添付資料関係

(訂正前)

2. 貸借対照表

(単位:百万円)

資産の部				負債・純資産の部			
科目	当期	前期	増減	科目	当期	前期	増減
流動資産	38,601	31,819	6,782	流動負債	23,826	19,035	4,791
現・預金	6,173	4,424	1,749	買入債務	8,828	8,245	583
売掛債権	21,161	17,188	3,973	借入金	7,393	5,136	2,257
棚卸資産	5,884	5,341	543	その他	7,605	5,654	1,951
その他	5,383	4,866	517	固定負債	11,128	10,469	659
				借入金	4,260	3,392	868
固定資産	34,374	29,219	5,155	退職給付負債	4,382	4,360	22
有形固定資産	27,148	24,157	2,991	その他	2,486	2,717	△231
無形固定資産	579	618	△39	(負債計)	34,954	29,504	5,450
投資その他	6,647	4,444	2,203	株主資本	30,685	27,739	2,946
				資本金	5,654	5,654	-
合計	72,975	61,038	11,937	資本剰余金	850	850	-
				利益剰余金	24,219	21,269	2,950
				自己株式	△38	△34	△4
				評価・換算差額等	6,059	2,772	3,287
				新株予約権	88	58	30
				少数株主持分	1,189	965	224
				(純資産計)	38,021	31,534	6,487
				合計	72,975	61,038	11,937

注) 主なB/S指標

自己資本比率	50.4%	50.0%	0.4%
総資本回転率	1.0回	1.2回	△0.2回
総資産経常利益率	11.1%	14.7%	-
DER	0.3倍	0.3倍	0.0倍

(訂正後)

2. 貸借対照表

(単位:百万円)

資産の部				負債・純資産の部			
科目	当期	前期	増減	科目	当期	前期	増減
流動資産	36,997	31,819	5,178	流動負債	22,222	19,035	3,187
現・預金	6,173	4,424	1,749	買入債務	8,828	8,245	583
売掛債権	21,161	17,188	3,973	借入金	7,393	5,136	2,257
棚卸資産	5,884	5,341	543	その他	6,001	5,654	347
その他	3,779	4,866	△1,087	固定負債	11,128	10,469	659
				借入金	4,260	3,392	868
固定資産	34,374	29,219	5,155	退職給付負債	4,382	4,360	22
有形固定資産	27,148	24,157	2,991	その他	2,486	2,717	△231
無形固定資産	579	618	△39	(負債計)	33,350	29,504	3,846
投資その他	6,647	4,444	2,203	株主資本	30,685	27,739	2,946
				資本金	5,654	5,654	-
合計	71,371	61,038	10,333	資本剰余金	850	850	-
				利益剰余金	24,219	21,269	2,950
				自己株式	△38	△34	△4
				評価・換算差額等	6,059	2,772	3,287
				新株予約権	88	58	30
				少数株主持分	1,189	965	224
				(純資産計)	38,021	31,534	6,487
				合計	71,371	61,038	10,333

注) 主なB/S指標

自己資本比率	51.5%	50.0%	1.5%
総資本回転率	1.1回	1.2回	△0.1回
総資産経常利益率	11.2%	14.7%	-
DER	0.3倍	0.3倍	0.0倍